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                Ata n.º 006/14 – Sessão Ordinária 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e quatorze, às dezoito horas, reuniu-se o 

Poder Legislativo de Guaíba, em sessão ordinária presidida pelo Vereador Alex Sandro Medeiros 

da Silva e secretariada pelo Vereador Jonas da Silva Xavier. Compareceram os Vereadores 

Alexandre Gonçalves Santana, André Richell de Oliveira Barbosa, Antonio Arilene Pereira, 

Antonio Rodrigues dos Santos, Cleusa Maria Silveira Souza, Jorge Luiz dos Santos Moraes, José 

Evaristo da Rosa Vargas, Luiz Ernani Ferreira Alves, Magda da Silva Boeira, Manoel Jardim da 

Silveira, Miguel Duarte Crizel, Orassi Carlos Nunes Orestes, Paula Holzmann de Almeida e Paulo 

Ricardo de Moraes Vieira. Ordem do Dia: Leituras de um trecho bíblico e de um artigo do 

Regimento Interno. Grande expediente: Projeto de Emenda à Lei Orgânica n.º 051/13 – Mesa 

Diretora – "Dispõe sobre a nova Lei Orgânica do Município de Guaíba". Cumpre a terceira pauta 

e encaminhado às Comissões Permanentes. Projeto de Lei n.º 025/14 – Executivo Municipal – "Dá 

nova redação ao Art. 28, parágrafo único, item 11.6.1, da Lei n.º 1.608/2001, que Reorganiza a 

Estrutura Administrativa do Município de Guaíba e dá outras providências". Encaminhado à 

Secretaria. Projeto de Lei n.º 026/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o Município de Guaíba a 

receber em doação da CMPC - Celulose Riograndense Ltda., capeamento asfáltico na Rua 

Cláudio Pacheco e pavimentação na Rua Cel. Evaristo Lopes, ambas no Bairro Parque das 

Laranjeiras". Encaminhado à Secretaria. Projeto de Lei n.º 008/14 – Ver. Manoel da Silveira – "Dá 

denominação à Creche Municipal do Bairro Parque 35". Encaminhado às Comissões de Justiça 

e Redação; Obras e Serviços Públicos. Projeto de Resolução n.º 006/13 – Mesa Diretora – "Dispõe 

sobre o novo Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Guaíba". Cumpre a terceira 

pauta e encaminhado às Comissões Permanentes. Projeto de Resolução n.º 001/14 – Mesa 

Diretora – "Dispõe sobre o procedimento a ser adotado no processo legislativo, no âmbito do 

Poder Legislativo, durante o período ordinário, em atendimento a Lei de Transparência". Cumpre 

a terceira pauta e encaminhado às Comissões Permanentes. Requerimentos ao Executivo 

Municipal: Requerimento n.º 026/14 – Ver. Orassi Orestes – Requer informar a possibilidade de 

colocação de um container na Av. Adão Foques, na entrada dos Bairros São Jorge e Primavera. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 027/14 – Ver. Alex Medeiros – Requer informar se 

existe projeto para recuperação do asfalto das Ruas 28 e 29, no Bairro Ruy Coelho Gonçalves. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 028/14 – Ver. Miguel Crizel – Requer informar a 

possibilidade de colocação de uma faixa de segurança elevada na Rua Ismael Chaves 

Barcelos, no Bairro Ipê. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 030/14 – Ver. Manoel da 

Silveira – Requer informações sobre a avaliação e emissão de pareceres de acordo com a Lei 

n.º 1730/02, após o início da ampliação da CMPC. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

n.º 031/14 – Ver.ª Magda Boeira – Requer informar a possibilidade de colocação de cobertura 

nas áreas onde os pacientes aguardam a retirada de fichas para atendimentos nos postos de 

saúde do município. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 032/14 – Bancada do PPS – 

Requer informações sobre os abrigos municipais. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 

033/14 – Ver. José Vargas – Requer informações sobre o convênio com o Grupo Hospitalar 

Beneficência Portuguesa e o início do funcionamento da maternidade do município. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n.º 034/14 – Ver. José Vargas – Requer informações sobre a 

limpeza das ruas e praças do município. Adendo: Ver. Jonas Xavier: Requer informar quem é o 

gestor das despesas desta Secretaria. Aprovado por unanimidade com o adendo proposto. 

Requerimentos à Mesa Diretora: Requerimento n.° 025/14 – Ver. Arilene Pereira – Requer oficiar à 

Secretaria Estadual de Economia Solidária e Apoio à Micro e Pequena Empresa solicitando 

informar a possibilidade de ampliação dos recursos para o Programa Gaúcho de Microcrédito. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 029/14 – Ver. Manoel da Silveira – Requer 

convocar o Diretor Presidente e a Diretora Administrativa Financeiro do GUAIBAPREV para 

esclarecimentos sobre a situação política financeira da instituição. Aprovado por unanimidade. 

Votação da Ata n.º 005/14 – Aprovada por unanimidade. Pequeno expediente: Indicações ao 

Executivo Municipal: Indicação n.º 018/14 – Ver. Orassi Orestes – Solicita informar a possibilidade 

de asfaltar a Rua João Uranga (antiga Rua X17) e o início da Rua X7, e também a colocação 

de canos de esgoto na Rua X7, no Bairro Moradas da Colina. Indicação n.º 019/14 – Ver. Jonas 

Xavier – Requer informar a possibilidade de construção de pontilhão para as valas das Avenidas 

Lupicínio Rodrigues e Recife. Indicação n.º 020/14 – Ver. Jonas Xavier – Solicita a colocação de 

lâmpada no poste em frente ao n.º 235 da Rua Monte Verde, no Bairro São Luiz. Indicação n.º 
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021/14 – Ver. Jonas Xavier – Solicita a colocação de elevada na Av. São Paulo, na proximidade 

da Av. Bahía, no Bairro Parque 35. Indicação n.º 022/14 – Ver. Jonas Xavier – Solicita limpeza no 

valo da Av. Recife, no Bairro Jardim Santa Rita. Indicação n.º 023/14 – Ver. Alexandre Santana – 

Solicita a instalação de defensa metálica nas esquinas do cruzamento das Ruas Inácio Galeão 

e Macapá, no Bairro Jardim Santa Rita. Indicação n.º 024/14 – Ver. Alexandre Santana – Solicita 

instalações de redutores de velocidade, placas de sinalização de velocidade de 30km/h e faixa 

de segurança na Rua 42, em frente ao Posto de Saúde do Bairro Ruy Coelho Gonçalves. Solicita 

ainda, o cercamento do espaço ao lado da Rua 30 e instalação de uma pracinha para 

crianças, e também o fechamento desta rua aos domingos entre as 14 e 18h. Indicação n.º 

035/14 – Ver. Arilene Pereira – Solicita informar a possibilidade de recuperação da cancha de 

esportes da esquina das Ruas Olavo Bilac e Castro Alves, no Balneário São Geraldo. Indicação 

n.º 036/14 – Ver. Arilene Pereira – Solicita a colocação de um redutor de velocidade nos dois 

sentidos da Rua São Geraldo, em frente a Padaria do Rosário. Indicação n.º 037/14 – Ver.ª 

Magda Boeira – Solicita informar a possibilidade de fiscalização das condições do transporte 

escolar no município. Indicação n.º 038/14 – Ver. Paulo Roberto Vieira – Solicita informar a 

possibilidade de poda das árvores do valo da Av. Lupicínio Rodrigues, nos Bairros Ruy Coelho 

Gonçalves e Jardim Santa Rita. Indicação n.º 039/14 – Ver. Paulo Ricardo Vieira – Solicita 

informar a possibilidade de estacionamento transversal na Rua Otaviano Manoel de Oliveira 

Junior, em frente ao Banco do Brasil, na quadra entre as Ruas Sete de Setembro e Dr. Lauro 

Azambuja. Indicação n.º 040/14 – Ver. André Barbosa – Solicita informar a possibilidade de 

limpeza no entorno da praça, no campo de futebol e nos novos calçamentos das Ruas Manuel 

F. das Neves e Valter Jobim. Indicação n.º 041/14 – Ver. André Barbosa – Solicita informar a 

possibilidade de serviços de tapa buracos nas Ruas Aires Fraga e Mário Marques, no Bairro Vila 

Iolanda, e Lourival Luis da Cunha, próximo à rotatória do Bairro Moradas da Colina. 

Apresentação da Empresa Legislativa Informações Eletrônicas. Verificada a falta de quorum 

deliberativo, o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os vereadores para a próxima 

sessão ordinária, no dia vinte e cinco de março do corrente ano, no horário de costume. Desta 

forma foi lavrada a presente ata que, distribuída em avulsos e aprovada, será assinada pelos 

vereadores presentes. 


